



Неделя на открытом воздухе «Я люблю читать!», организованная сотрудниками межпоселенческой центральной библиотеки, стартовала вечером 15 августа. В течение четырех дней и дети, и взрослые смогут поучаствовать в конкурсах, викторинах, познавательных играх, подготовленных работниками МЦБ. Заходить в помещение не нужно – библиотекари с книжными выставками и атрибутами для игр расположились прямо на улице.

Каждый из четырех дней имеет свое тематическое направление. Тема первого дня Недели на открытом воздухе – «Киномания», приурочена к Году российского кино. Целых пять площадок, разместившихся недалеко от библиотеки, сразу после начала работы обступили подростки, люди преклонного возраста, дети с родителями. Для каждого нашлось интересное и познавательное развлечение по душе. На всех площадках проходили беседы-рекомендации книг, викторины, конкурсы. Помимо участия в литературных играх, все желающие могли сфотографироваться в костюмах героев книг или на фоне первой афиши легендарного фильма «Чапаев». Кроме этого, у каждого желающего была возможность записаться пользователем в бесплатную электронную библиотеку «ЛитРес» и получить «Почетный читательский билет».

Отдельная тематическая площадка «Искусство - вечная обитель души», будет работать также с 15 по 18 августа. Её цель: популяризировать фонд литературы по искусству. Первый день работы площадки был посвящен изобразительному искусству. Все, кто пришел специально на это мероприятие, организованное библиотекарями, или просто остановился, проходя по улице Ленина, смогли познакомиться также с альбомами репродукций самых известных русских, советских и зарубежных художников, ответить на вопросы викторины на тему искусства. Каждый смог открыть в себе художника. Для самых маленьких в течение вечера проходило знакомство с жанрами живописи. Им рассказывалось и наглядно показывалось, что такое пейзаж, натюрморт, портрет, маринистическая или анималистическая живопись, а затем дети сами могли составить свою картину. Тем, кто постарше, было предложено найти и исправить ошибки в самых известных на сегодня картинах, вспомнить их авторов и то, при каких условиях они

были созданы.



Гостями первого дня Недели на открытом воздухе стали актеры Балаковского ТЮЗа Олег и Борис Прядко. Они продемонстрировали для всех желающих небольшой мастер-класс актерской игры.

Неделя продолжается, библиотекари межпоселенческой центральной библиотеки подготовили еще немало интересно и ждут всех, кто хотел бы окунуться в мир литературных игр во вторник, среду и четверг с 16.00 до 18.00 по адресу: ул. Ленина, д.78-80.





